

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“

UP.02.1.1.06

PITANJA I ODGOVORI br. 13

(PONOVLJENO PITANJE BR. 4 IZ DOKUMENTA "PITANJA I ODGOVORI BR. 12", IZMJENA ODGOVORA)

23. studenoga 2017.

r.br	PITANJE	IZMIJENJENI ODGOVOR
01.	<p>Uputama za prijavitelje i Pitanjima i odgovorima navodite kako izravnim troškom osoblja smatrate troškove koji proizlaze iz ugovora o radu.</p> <p>S obzirom da su jedinice lokalne i regionalne samouprave prihvatljivi prijavitelji i/ili partneri iz navedenoga proizlazi da plaće zaposlenika iz navedenih jedinica nisu prihvatljivi izravni troškovi osoblja jer službenici u JLS sukladno Zakonu nemaju ugovore o radu već rješenja. Na koji način se mogu prikazati plaće osoba zaposlenih u JLS koji će npr. upravljati projektom ili se baviti aktivnostima promidžbe projekta, a da one budu projektno prihvatljive odnosno da se njihove plaće smatraju izravnim troškom osoblja?</p> <p>Isto tako, ako partner u projektu bude agencija lokalnog razvoja – javna ustanova koju je osnovala JLS i koja je proračunski korisnik te JLS, mogu li plaće zaposlenika te agencije biti prihvaćene kao izravni troškovi osoblja ako zaposlenici nemaju ugovore o radu već rješenja o rasporedu na radna mjesta?</p> <p>Također, mogu li se troškovi osoblja za novo zapošljavanje izračunati korištenjem standardne veličine jediničnih troškova ako se zna kolika će godišnja bruto 2 plaća tog novog zaposlenika biti?</p>	<p>U ovom Pozivu sve vrste rješenja koja svojim zaposlenicima izdaje poslodavac u ulozi prijavitelja ili partnera temeljem kojih se troškovi plaća pravdaju platnim listama smatraju se ekvivalentom ugovoru o radu te će se izravnim troškom osoblja smatrati i troškovi koji proizlaze iz takvih rješenja. Slijedom navedenoga, isto će se primjenjivati na sve projektne prijedloge dostavljene u sklopu ovog Poziva.</p> <p>Ukoliko prijavitelj planira novo zapošljavanje, izračun se može temeljiti na prosjeku stvarnih troškova plaća relevantnog broja zaposlenika sličnih kvalifikacija i opisa poslova. Jedinični troškovi po satu definiraju se prema funkcijama koje pojedini djelatnici obavljaju na projektu.</p>